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Ata da trigésima segunda sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, realizada no dia 10 do mês de novembro do ano dois 

mil e vinte cinco, no horário regimental, no Plenário  Vanildo Ferreira Coqueiro sob a 

presidência do vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença 

dos vereadores: Juliano Silveira dos Santos Luz, Lwanderson Ezequiel Brito dos 

Santos, Nailton de Jesus Pereira, Suely Nascimento Lima, Silvani Oliveira Santana 

Teixeira, Thalita Farias Oliveira Neri e Joao Vitor Souza Viana, declarou aberta a 

Sessão Ordinária, saudando os colegas vereadores e a todos que acompanham os 

nossos trabalhos pelas redes sociais. A seguir o presidente informa que por questões 

de força maior, o vereador Adimar Vilela Ferreira, encontra-se ausente dessa 

sessão; Em ato continuo   convida a edil Silvani Oliveira Santana Teixeira, para que 

fizesse uma oração; A seguir o Sr. presidente autoriza a Secretária que proceda a 

Leitura do EXPEDIENTE: Que constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº 

006/25, que Regulamenta a concessão de Título de Utilidade Pública Municipal para 

entidades e dá outras providencias”; de autoria do vereador Danilo Freitas 

Mendonça; oficio nº 05/25 da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, 

respondendo a requerimentos da edilidade; Moção de Aplauso póstumos ao Sr. 

Josenito de Jesus Sousa (NITO), de autoria do vereador Juliano Silveira Santos da 

Luz;  Requerimento legislativo, solicitando informações detalhadas acerca das 

bandas e atrações musicais contratadas para a festa do Vaqueiro 2025; 

Requerimento legislativo solicitando adoção de medidas de aprimoramento e 

infraestrutura tecnológica dos sistema de abastecimento de agua de nosso 

município; ambos de autoria do edil Nailton de Jesus Pereira; Requerimento do 

vereador Danilo Freitas Mendonça, o qual requer investimentos estruturais na 

Unidade Básica de Saúde – UBS do distrito de Pouso Alegre, bem como a compra 

de um veículo com capacidade para sete (07) lugares; Requerimento legislativo 

requerendo a criação do projeto “Cama rote Especial”, com o objetivo de oferecer 

um espaço estruturado e adequado para idosos e pessoas com deficiência (PCDs), 

durante as festividades municipais; Requerimento legislativo requerendo a 

implantação de sinalização em todas as regiões das zonas rurais do município, 

identificando a localidade e a quilometragem de cada ponto e requerimento 

legislativo requerendo a revitalização da praça São Marcos, bem como sua 
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ornamentação natalina, de autoria do vereador Joao Vitor Souza Viana; Em ato 

continuo passamos a ORDEM DO DIA: que constou da votação do parecer referente 

ao projeto de Resolução nº 01/25,  que altera os artigos 19, 20, § 2º e 98, inciso I, do 

Regimento Interno, Após a discussão, o Sr. presidente submete em votação, 

obtendo-se o seguinte resultado: cinco (05) votos pela aprovação e três (03) votos 

pela reprovação; em ato continuo o Sr. Presidente submete em discussão e votação 

o referido projeto de Resolução, obtendo-se o seguinte resultado: cinco (05) votos 

pela aprovação e três (03) votos pela reprovação; a seguir o Sr. presidente declara 

aprovada a matéria; Em seguida é submetido para discussão e votação os 

requerimentos em pauta, os quais são aprovadas sem nenhuma objeção. Em ato 

continuo o Sr. presidente convida o Sr. Amilton Francisco e a diretoria da Casa de 

Cultura, para receber uma placa em homenagem aos trabalhos desta entidade em 

nosso município; A seguir a palavra é franqueada a edilidade.  E as 22:30 não 

havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente deu por encerrado os 

Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos os visitantes e ouvintes e 

convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 17 de 

novembro próximo (segunda-feira) às 19:00h. Do que para constar, lavrou-se a 

presente ata que vai assinada por mim Mikaely Cabral Almeida do Carmo secretária 

e o Presidente 
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